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Konstituierende Ratssitzungen  
Anfang November fanden die ersten Ratssitzungen der neuen 
Legislaturperiode der Stadt Oerlinghausen und der Gemeinde 
Leopoldshöhe statt. In Oerlinghausen hatte Fraktionsvorsit-
zender Peter Meier als Altersvorsitzender des Rates die ehren-
volle Aufgabe gehabt, den Bürgermeister der Stadt in sein Amt 
einzuführen und zu vereidigen. Auf gute Zusammenarbeit!  

 
 

Wahlprüfungsausschuss 
Der Fraktionsvorsitzende der FDP in Leopoldshöhe, Hermann 
Graf von der Schulenburg, wurde zum Vorsitzenden des Wahl-
prüfungsausschusses in Leopoldshöhe gewählt. Der Ausschuss 
tagte erstmalig am Donnerstag, den 10.12.2020 und hat sich 
mit den Ergebnissen der Kommunalwahl und des ordnungsge-
mäßen Ablaufs der Wahl befasst.  
 

Erneuerung der FDP-Schaukästen  
Die drei Schaukästen der FDP in Oerlinghausen werden gegen 
Ende des Jahres auf Vordermann gebracht. Ein neues und ak-
tualisiertes Hintergrunddesign ist bereits im Druck und wird 
den alten Auftritt unseres Stadtverbandes ersetzen. In Leo-
poldshöhe gibt es ebenfalls einen eigenen Schaukasten. Auch 
dieser soll im nächsten Jahr vom Erscheinungsbild her überar-
beitet werden.      
 

Neujahrsempfang entfällt 
Aufgrund der aktuellen Situation müssen wir den Neujahrs-
empfang unseres Stadtverbandes am 9.1.2021 leider absagen. 
Wie bei vielen Absagen von Veranstaltungen ist auch dies sehr 
bedauerlich, da der Neujahrsempfang seit nunmehr 30 Jahren 
ein fester Bestandteil im Terminkalender des gesellschaftli-
chen Lebens in Oerlinghausen ist. Ganz verzichten wollen wir 
aber nicht und bieten am 9.1.2021 einen alternativen Empfang 
in Form eines „virtuellen Neujahrsempfang“ an. Lassen Sie sich 
überraschen, Anfang nächsten Jahres erfahren Sie dazu mehr.   

Filialschließungen der Sparkasse in 
Helpup und Lipperreihe 
Als Reaktion auf die geplanten Schließungen der Sparkassenfi-
lialen in Helpup und Lipperreihe hat sich der FDP-Stadtver-
bandsvorstand mit einem Schreiben an den Vorstand der Spar-
kasse gewandt. Ziel des Schreibens war es, weitere Hinter-
gründe zu den Umwandlungen in SB-Filialen aus erster Hand 
zu erfahren und auf mögliche Alternativen hinzuweisen. Auf 
Initiative des Bürgermeisters Dirk Becker hat es Anfang De-
zember ein gemeinsames Gespräch von Vertretern aller Frak-
tionen mit dem Sparkassenvorstand gegeben. Dabei wurde die 
Öffnung der Filiale Helpup jeweils am Mittwochnachmittag zu-
gesichert. Zuvor hatte es bereits einen gemeinsamen Antrag 
der FDP, CDU und SPD-Fraktion gegeben, das Thema auf die 
Tagesordnung der letzten Ratssitzung vor den Weihnachtsfe-
rien zu setzen. 

Die FDP in Oerlinghausen hat sich durch einen Antrag an den 
Rat der Stadt dafür stark gemacht, die Installation von Luft-
raumfiltern in Klassenräumen zu prüfen. Diese Prüfung der 
entsprechenden Gebäude erfolgt derzeit. 
 

Und sonst? 

 

Das nun zu Ende gehende Jahr 2020 hat uns allen sehr viel ab-
verlangt. Die Corona-Pandemie hat die Welt in Atem gehalten, 
angehalten und tut es weiterhin. Wir hoffen, dass Sie dennoch 
schöne Festtage verbringen können. Ihnen und Ihrer Familie 
Frohe Weihnachten! Für das neue Jahr wünschen wir Ihnen al-
les Gute, Glück und vor allem Gesundheit! 

Der nächste Newsletter erscheint Ende Januar 2021. 
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